مسائل سری چهاردهم هيدروليک
1- آب با دبی s/3m5 و عمق 5/1 متر در يک کانال مستطيلی به عرض 5/2 متر جاری است. ضريب تصحيح انرژی جنبشی محاسبه و برابر 2/1 به دست آمده است. انرژی مخصوص جريان را به دست آوريد. اگر برای عمق متناوب اين عمق 1= α باشد عمق متناوب را تعيين نمائيد. 
2- اگر در جريان آب در يک کانال مستطيلی Fr1 و Fr2 اعداد فرود جريان متعلق به دو عمق متناوب باشند رابطه زير را بدست آوريد.
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3- اگر y1 و y2 دو عمق متناوب در يک کانال مستطيلی باشند رابطه زير را بدست آوريد :
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و همچنين نشان دهيد که انرژی مخصوص برابر است با:
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4- ماکزيمم دبی جريان از يک کانال مستطيلی به عرض 5/2 متر را با انرژی مخصوص معادل 0/2 متر بدست آوريد.
5- در يک کانال دايروی به قطر 5/1 متر عمق بحرانی در انرژی مخصوصی معادل 8/1 متر پيش می​آيد. مقدار yc را بدست آوريد.
6- يک کانال دارای مقطع هندسی نامنظم مطابق شکل می​باشد. برای دبی s/3m50 عمق بحرانی در اين کانال چقدر است؟
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